

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento (UE) 2022/2583 del Consejo, de 19 de diciembre de 2022, que modifica el Reglamento (UE) 2021/2278 por el que se suspenden los derechos del arancel aduanero común contemplados en el artículo 56, apartado 2, letra c), del Reglamento (UE) n.º 952/2013 sobre algunos productos agrícolas e industriales

(Diario Oficial de la Unión Europea L 340 de 30 de diciembre de 2022)

- 1) En la página 15, en el anexo que sustituye al anexo del Reglamento (UE) 2021/2278, cuadro, entrada correspondiente al número de serie 0.3227, columna «Código NC»:

donde dice: «2846 90 30

2846 90 40

2846 90 50

2846 90 60

2846 90 90»,

debe decir: «2846 90 30

2846 90 40

2846 90 50

2846 90 60

2846 90 70

2846 90 90».

- 2) En la página 201, en el anexo que sustituye al anexo del Reglamento (UE) 2021/2278, cuadro, entrada correspondiente al número de serie 0.7029, columna «Código NC»:

donde dice: «ex 8505 11 00»,

debe decir: «ex 8505 11 10».
